
Zápisnica 

zo zasadnutia Rady rodičov pri ZŠ Lichardova, Žilina 

zo dňa 16.6.2020 

 

 
Program: 

1. Otvorenie 

2. Informácie o činnosti a aktivitách školy 

3. Zápis do registra určených právnických osôb – 2% dane 

4. Financie  

5. Rôzne – návrhy a nápady členov RR 

6. Diskusia 

7. Záver RR 

 

 

1. Pani Čahojová - predsedníčka Rady rodičov – privítala prítomných rodičov na zasadnutí Rady 

rodičov a otvorila zasadnutie. 

 

2. Pani riaditeľka Pavlovičová informovala členov Rady rodičov o činnosti školy v poslednom 

období: 

 

Pani riaditeľka poďakovala rodičom za dobrú spoluprácu počas dištančného vzdelávania v období, 

kedy bola škola zatvorená. 

Po znovuotvorení školy nastúpilo 80,6% detí 1. – 5. ročníka. Počas prvých dvoch týždňov, kedy platilo 

obmedzenie 20 žiakov na jednu skupinu bolo vytvorených 14 skupín – každá trieda tvorila jednu 

skupinu. Všetky protiepidemiologické opatrenia sú zvládané bez problémov. Od 15.6. sú opatrenia 

zvoľnené. 1. – 4. ročník sa učí 4 vyučovacie hodiny denne, 5. ročník 5 hodín denne. Od 22.6. nastúpia 

do školy aj žiaci 6. – 9. ročníka, ktorí sa budú učiť tiež 5 hodín. Učebnice sa budú odovzdávať 24.6.-

25.6.. Klasifikačná porada sa uskutoční 23.6.2020. Na základe rozhodnutia pedagogickej rady dňa 6.5. 

na konci školského roka  budú žiaci 1. a 4. ročníka hodnotení slovne a žiaci 2.,3. ročníka,  5. – 9. 

ročníka hodnotení klasifikáciou v hlavných predmetoch a vo výchovných predmetoch slovom 

„absolvoval“. 

 

3. Pani Čahojová nás informovala o vykonaní zápisu do registra určených právnických osôb. 

Keďže poukázať 2% bude možné ešte 60 dní po skončení núdzového stavu, pani riaditeľka znovu 

upovedomí rodičov o tejto možnosti prostredníctvom Edupage. 

 

4. Pani Galčíková členov Rady rodičov informovala že v dôsledku uzavretia školy pre pandémiu 

ochorenia Covid 19 sa doposiaľ vyčerpalo približne 50% zo schválených finančných príspevkov na 

tento školský rok. Rada rodičov tiež poskytla škole pôžičku na zakúpenie rôznych pracovných zošitov 

vo výške 1.134,-€. Členovia Rady rodičov sa dohodli, že nevyčerpané pravidelné príspevky  (na 

plavecký pre žiakov 1. ročníka, na exkurziu pre žiakov druhého a piateho ročníka a na školu v prírode 

pre žiakov tretieho ročníka) sa presunú na budúci školský rok, kedy si žiaci tieto akcie dodatočne 

absolvujú. Z ostatných schválených príspevkov sa ešte v tomto školskom roku bude čerpať na 

koncoročné odmeny pre deti a na knižné poukážky. Vzhľadom ku skutočnosti že príjmy z príspevkov 



ZRŠ sa už vyše 10 rokov nezvyšovali, súčasne platná výška príspevku 14€ za žiaka už nepostačuje na 

všetky výdavky. Na zasadnutí Rady Rodičov dňa 3.3.2020 členovia Rady rodičov odsúhlasili zvýšenie 

príspevku ZRŠ na 20€. Vzhľadom na súčasnú situáciu, kedy sa dôsledkom pandémie mnohým rodičom 

znížil príjem sme sa rozhodli situáciu prehodnotiť. Bolo navrhnuté v marci schválenú sumu príspevku 

znížiť s tým, že budúci školský rok budeme radšej šetriť na výdavkoch. Pre budúci školský rok bola 

navrhnutá suma príspevku ZRŠ na 18€ na 1. dieťa, 9€ na druhé dieťa a 4,5€ na tretie dieťa. Všetci 

prítomní členovia Rady rodičov návrh schválili jednohlasne. 

 

5. Členovia Rady rodičov nevzniesli žiadne pripomienky ani návrhy. 

 

6. Členovia Rady rodičov v súvislosti s nedávnymi tragickými udalosťami na škole vo Vrútkach 

diskutovali o možnostiach zvýšenia bezpečnosti proti vniknutiu cudzích osôb do budovy školy. Pani 

riaditeľka nás informovala o súčasnom zabezpečení a navrhla na bočných vchodoch vymeniť kľučky 

za gule. Zvažuje sa tiež možnosť nalepenia bezpečnostných fólii na všetky vstupné dvere do školy 

(pani riaditeľka nás bude informovať po získaní cenovej kalkulácie). 

 

7. Pani Čahojová sa poďakovala všetkým prítomným za účasť a zasadnutie Rady rodičov 

ukončila.  

 

 

 

 

 

 

V Žiline 16.6.2020 

Zapísala: Lenka Glovová 

 

 

 

 

 

 

 

 


